
336, 44%

174, 23%

118, 15%

98, 13%

36, 5% 4, 0%

Rate your experience of the trial changes to Brooklyn Road

Very positive Very negative Positive Negative Neutral I haven't experienced the trial changes

Rate your experience of the trial changes to Brooklyn Road

334, 44%

321, 42%

32, 4%

22, 3% 20, 2%

15, 2% 13, 2% 7, 1%

How did you experience the trial changes to Brooklyn Road?

Driving a car or riding a motorbike

On a bike

On a bus

Walking

Driving a truck

Other

I live on this street

By scooter, e-scooter or skateboard

Count of How did you experience the trial changes to Brooklyn Road?

339, 51%

144, 22%

87, 13%

69, 
10%

28, 4%

Do you think the trial changes make Brooklyn Road 
safer for all users?

A lot safer

A lot less safe

A bit safer

A bit less safe

No impact

Do you think the trial changes make Brooklyn Road safer for all users?

Count of Do you think the trial changes make Brooklyn Road safer for all users?



43%

19%

13%

12%

7%
6%

How do the changes impact people walking?

Neutral

Positive

Very positive

Negative

Don't know

Very negative

(blank)

Walking?Thinking about people of all ages and abilities

Count of Walking?Thinking about people of all ages and abilities

32%

20%
19%

11%

10%

8%

How do the changes impact people using the bus?

Neutral

Negative

Positive

Very negative

Very positive

Don't know

(blank)

Using the bus?Thinking about people of all ages and abilities

Count of Using the bus?Thinking about people of all ages and abilities

353

140

60

46

34
31

How do the changes impact people riding bikes?

Very positive

Positive

Neutral

Negative

Very negative

Don't know

(blank)

Riding bikes?Thinking about people of all ages and abilities

Count of Riding bikes?Thinking about people of all ages and abilities



23%

23%

19%

18%

14%

3%

How do the changes impact people driving 
vehicles/on motorbikes? 

Not including parking

Positive

Very negative

Very positive

Neutral

Negative

Driving vehicles/on motorbikes?Not including parking vehicles

Count of Driving vehicles/on motorbikes?Not including parking vehicles

27%

26%
22%

14%

7%

4%

How do the changes impact parking vehicles on 
Brooklyn Road?

Neutral

Very negative

Negative

Don't know

Positive

Very positive

Parking vehicles on Brooklyn Road?

Count of Parking vehicles on Brooklyn Road?

20%

18%

17%

16%

16%

13%

How do the changes impact people living on/near 
Brooklyn Road?

Very positive

Positive

Very negative

Neutral

Don't know

Negative

Living on/near Brooklyn Road?

Count of Living on/near Brooklyn Road?



24%

22%

16%

15%

13%

10%

How do the changes impact people working/owning 
a business on/near Brooklyn Road?

Don't know

Neutral

Positive

Very positive

Very negative

Negative

(blank)

Working/owning a business on/near Brooklyn Road?

Count of Working/owning a business on/near Brooklyn Road?

30%

24%
14%

13%

10%

9%

How do the changes impact people living with 
mobility or accessibility issues?

Don't know

Neutral

Very negative

Positive

Negative

Very positive

(blank)

Living with mobility or accessibility issues?

Count of Living with mobility or accessibility issues?



357

57

33

25

25

18

17

17

16

14

14

13

11

8

8

7

7

7

6

6

5

4

4

4

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1
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Brooklyn

Island Bay

Kingston

Mount Cook

Vogeltown

Mornington

Owhiro Bay

Te Aro

Newtown

Other - Lower Hutt

Karori

Berhampore

Aro Valley

Hataitai

Northland

Happy Valley

Wilton

Mount Victoria

Miramar

Khandallah

Kelburn

Wellington Central

Roseneath

Ngaio

Johnsonville

Tawa

Kilbirnie

Lyall Bay

Karaka Bays

Other - Kapiti Coast

Southgate

Maupuia

Wadestown

Houghton Bay

Churton Park

Grenada North

Other - outside the Wellington region

Other - Porirua

Seatoun

Strathmore Park

Woodridge

Newlands

Rongotai

Crofton Downs

Other - Upper Hutt

(blank)

TotalSuburb

Count of Suburb



177

176
142

101

72

26

15

6

2

40-49

30-39

50-59

19-29

60-69

70-79

14-18

Under 14

Age

Count of Age

51%
43%

5%

1%

Male

Female

Prefer not to say

Gender diverse/gender non-
binary

(blank)

Gender

Count of Gender


